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. Mely a-kra végtelen az f(z) = 2 fiiggvény alatti teriilet az (1,00) iner-
vallumon? Es a (0, 1) intervallumon?

. Kovergens vagy divergens?
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. Szamitsuk ki az aladbbi integrélok értéket!
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. Létezik-e olyan f : R — oo fiiggvény, hogy lim;_, fff f(z)dx 1étezik és
véges, de az ffooo f(z)dz integrdl nem konvergens?

. Igazoljuk, hogy ha ffooo f(x)dx konvergens, akkor
1

lim f(nz)dr = 0.
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. Mutassunk példat olyan f-re, melyre fol f konvergdl, de fol |f| diverg4l!

. Tegyiik fel, hogy f : R — oo nemnegativ folytonos fiiggvény és fooo f(z)dx
véges.

(a) Igazoljuk, hogy létezik olyan z, — oo sorozat, hogy f(z,) — 0.
(b) Kovetkezik-e a feltételbél, hogy f(z) — 0, ha  — 0o?



